

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BRĂILA**  
**COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU**  
**CONSILIUL LOCAL**

Tudor Vladimirescu, Str. Brăilei, nr.89, jud Brăila, cod poștal 817180  
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com  
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi, 25 august 2021, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, organizată și desfășurată la Căminul Cultural din sat Tudor Vladimirescu cu prezența fizică a consilierilor locali.

La ședință participă 11 consilieri locali din cei 11 existenți în funcție; de asemenea participă dna Mihai Elisabeta Alexandrina – inspector compartiment financiar-contabil și dl Roșu Daniel – secretar general care redactează totodată procesul verbal al ședinței.

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, proiectele de hotărâri, referatele de aprobare și celelalte materiale aferente au fost transmise din timp consilierilor locali, sub confirmare de primire, pe suport hârtie, publicate pe pagina proprie de internet - la secțiunea Monitorul Oficial Local, asupra cărora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de completare sau modificare din partea consilierilor locali și nici nu au fost solicitări din partea societății civile pentru organizarea vreunei dezbateri publice pe marginea acestor proiecte de hotărâri.

Dl Roșu Daniel, secretar general al comunei Tudor Vladimirescu, solicită plenului propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru perioada august – octombrie 2021.

Dl consilier local Drogeanu Dumitrel – propun pe domnul consilier local Bașnou Nicu.

Dl consilier local Ardeleanu Ionuț – Alin – propun pe domnul consilier local Horneț Georget. Nemaifiind alte propuneri, intervenții, se supun la vot cele doua propuneri:

- Propunerea domnului Drogeanu Dumitrel – 8 voturi pentru – 3 voturi abțineri
- Propunerea domnului Ardeleanu Ionuț-Alin – 3 voturi pentru – 8 voturi împotriva

În urma votului propunerea dlui Drogeanu Dumitrel este aprobată, astfel ca domnul consilier local Bașnou Nicu, este ales președinte de ședință, pentru perioada august – octombrie 2021, adoptând-se în acest sens hotărârea nr.1 a ședinței.

În aceste condiții dl secretar invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(15) din O.U.G.nr.57/2019 - privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare în dosarul de convocare a prezentei ședințe a fost pus la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 23 iulie 2021 pentru a lua la cunoștința de conținutul acestuia.

Dl președinte de ședință Bașnou Nicu – supun la vot procesul verbal al ședinței din data de 23 iulie 2021 – mențiuni, completări, obiecțiuni?

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, procesul verbal al ședinței anterioare este aprobat în unanimitate de voturi - 11 voturi pentru.

Președintele de ședință dl Bașnou Nicu prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziția primarului nr.131/18.08.2021, transmisă consilierilor locali sub semnătură de primire prin Convocatorul nr.4233/18.08.2021:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu pentru o perioadă de 3 (trei) luni (august – octombrie 2021)
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Brăila pe anul 2021

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Tudor Vladimirescu prin Consiliul Local Tudor Vladimirescu cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor: "Modernizare trotuare și parcări în comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila (rest de executat)"
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui stimulente financiar pentru nou-născuți
5. Proiect de hotărâre folosirea gratuită a terenurilor de sport din incinta unităților de învățământ din comuna Tudor Vladimirescu și aprobarea Regulamentului privind accesul cetățenilor la acestea
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării scrisorii de garanție din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru întreprinderi Mici și Mijlocii — SA București, plata comisionului de garantare, încheierea acordurilor de garantare și valoarea proiectului "Achiziție Buldoexcavator pentru situații de urgență și Amenajare parcuri în comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila"
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Tudor Vladimirescu
8. Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de constituire a dreptului de suprafață autenticat cu nr.3321/2016 încheiat cu Căldăruș Ionel

Dl secretar general – domnul primar în calitate de inițiator scoate de pe ordinea de zi proiectul privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Tudor Vladimirescu;

Dl Ardeleanu Ionuț – Alin – în calitate de inițiator al proiectului privind acordarea unui stimulente financiar pentru nou-născuți și al proiectului privind folosirea gratuită a terenurilor de sport din incinta unităților de învățământ din comuna Tudor Vladimirescu și aprobarea Regulamentului privind accesul cetățenilor la acestea anunț scoaterea de pe ordinea de zi a acestora.

Dl președinte de ședința Bașnou Nicu – supun la vot proiectul ordinii de zi fără cele trei proiecte retrase ( proiect nr. 4,5 și nr.7) - ordinea de zi este aprobată în unanimitate cu 11 voturi pentru.

Cu precizarea că proiectele de hotărâre au fost avizate de către comisiile de specialitate, s-a trecut în continuare la dezbaterile lor.

Dl președinte de ședința Bașnou Nicu – având în vedere ca primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a fost aprobat, voi trece la următorul punct, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Brăila pe anul 2021

Dna Mihai Elisabeta Alexandrina – având în vedere posibilitatea asocierii cu Consiliul Județean pentru proiectul de investiții asfaltare trotuare, am prevăzut suma care era suportată din bugetul nostru către alte investiții respectiv realizarea de podețe, actualizând-se astfel și obiectivele de investiții; o altă modificare se referă la suma de 2450 lei aferent plății de TVA pentru investiția privind achiziția buldoexcavator care a fost luată din trimestrul IV și trecută în trimestrul III pentru a se putea efectua plata.

Nemaifiind alte intervenții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot – 8 voturi pentru și 3 voturi abținere – dl Ardeleanu Ionuț Alin, dl. Basnou Nicu și dl Mocanu Ionuț-Florentin

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Tudor Vladimirescu prin Consiliul Local Tudor Vladimirescu cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor: "Modernizare trotuare și parcări în comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila (rest de executat)"

Nefiind alte intervenții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot – 8 voturi pentru și 3 voturi abținere – dl Ardeleanu Ionuț Alin, dl. Basnou Nicu și dl Mocanu Ionuț-Florentin

S-a trecut în continuare la dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea solicitării scrisorii de garanție din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru întreprinderi Mici și Mijlocii —SA București, plata comisionului de garantare, încheierea acordurilor de garantare și valoarea proiectului "Achiziție Buldoexcavator pentru situații de urgență și Amenajare parcuri în comuna Tudor Vladimirescu, județul Brăila"

DI Ardeleanu Ionuț Alin – este aprobată din 2019 această achiziție,

DI Dragu Florin – este aprobată, dar nu s-au făcut demersurile, contractul este semnat

DI Ardeleanu Ionuț Alin – ce demersuri? Pur și simplu nu trebuia decât licitația

DL viceprimar – cum să faci licitația dacă nu s-au aprobat fondurile – asta facem acum pentru a se da drumul la dosar, la sursa de finanțare

DI Dragu Florin – eu nu am știut, dar mă voi implica astfel încât să vină cât mai repede – să vedem de ce s-a blocat

DI Ardeleanu Ionuț Alin – motivele pentru care nu s-a făcut achiziția buldoexcavatorului au fost contractele de dezapezire și de pășune.

DI Dragu – nu înțeleg aceste motive -

Nefiind intervenții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot fiind aprobat în unanimitate de voturi – 11 voturi pentru

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rezilierea contractului de constituire a dreptului de suprafață autenticat cu nr.3321/2016 încheiat cu Căldăruș Ionel

Nefiind intervenții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot fiind aprobat în unanimitate de voturi – 11 voturi pentru

Diverse

Se prezintă raportul privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2021

Se prezintă raportul de activitate pe semestrul I al anului 2021 al compartimentului Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență.

Se prezintă decizia nr.15/2021 și raportul de audit nr.3549/08.07.2021 al Camerei de Conturi Brăila aferente acțiunii de audit financiar efectuat în perioada 03.06.2021-08.07.2021 la nivelul U.A.T. Tudor Vladimirescu.

DI Bașnou Nicu – ce facem acum când vine un nou val privind pandemia de Covid -19 cu cetățenii din localitate care vor intra în carantină? – cine îi alimentează?

DI Nenciu Janeta – DSP înștiințează și comunică cine este în izolare

DI Bașnou Nicu – dar cine le duce mâncare, apă, ce le trebuie – să însărcinăm pe cineva

DI viceprimar – când ajungem acolo găsim o modalitate

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință - domnul Bașnou Nicu, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 25 august 2021, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER LOCAL  
Bașnou Nicu

SECRETAR GENERAL,  
Roșu Daniel

